
Какая цифра в разряде 
единиц 

 стоит в записи числа 

134265?



Прочитай числа:

12001,  121,  1201,  

120001



Назови число, 
представленное в виде 

суммы разрядных 
слагаемых:

1000 + 20 + 3



Назови число, содержащее 

20 сотен, 3 десятка и 
6 единиц



Если первое число 
четырёхзначное, а второе 
пятизначное, то

1) эти числа равны
2) эти числа сравнить 
невозможно
3) второе число больше 
первого
4) первое число больше 
второго



После того, как в записи 
числа цифру, стоящую в 

разряде сотен, увеличили 
на 2, получилось 4525. 

Каким было 
первоначальное число?



Вставь пропуски:

14 кг 30 г = ___г
15 мин. = ___ с.

10 дм 5 см = ___ см
315 см = ___дм___см


